
                                         

V1=R1I1 
E=R1I1 + RI et on a I = I1 + I2  avec I2=0 donc I=I1 
E=(R1 + R)I1 

V1/E = R1/(R1 +R) 
Finalement 
   V1 = E.R1/(R1 + R) 
Par contre si I2 diffère de zéro,on ne pourra jamais démontrer cette relation
                                                                                                                                           

Eth=R3.V4/ (R2 + R3) elle est applicable 
Mais V4=R4.E1/(R1 +R4) non car I1=I4 + I3 avec I3 non nul
Reflechissez bien a la demonstration
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